

# ДРУЖБА КРЕПКАЯ НЕ СЛОМАЕТСЯ



МНОГО - МНОГО ИГР  
НА ФИЗИЧЕСКУЮ АКТИВНОСТЬ  
И КОМАНДНОЕ СПЛОЧЕНИЕ  
РЕБЯТА УСПЕВАЮТ ПОИГРАТЬ  
В КАЖДУЮ ИЗ НИХ!

ПОД СОЛНЫШКОМ  
ПРОРАСТАЮТ ПЕРВЫЕ  
РОСТКИ ДРУЖБЫ

Мощно нас  
скрутило...



ИГРАЛИ СО ВСЕМ РВЕНИЕМ И ДУШОЙ.  
ХОДИЛИ ПО КАНАТУ,  
ДОГОНЯЛИ ЛРУГ ДРУГА,  
СОБРАЛИ ОГРОМНУЮ ДЖЕНГУ...  
ВЫРАБОТКА СЧАСТЬЯ  
В ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ ОРГАНИЗМЕ  
ЗАНИМЕТ МНОГО ЭНЕРГИИ.  
ХОРОШО, ЧТО СРАЗУ ПОСЛЕ ЭТОГО  
— В СТОЛОВУЮ!



# Я ТВОЙ ДРУГ

ИНТЕРАКТИВНАЯ ИГРА



САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ —  
СЛАДОСТИ ОТНЮДЬ НЕ  
ГЛАВНЫЙ ПРИЗ.  
ТЕ, У КОГО БОЛЬШЕ КОНФЕТ,  
ПОЛУЧАЮТ «РОССОНЬКИ»!

ОТРЯДЫ ПО ОЧЕРЕДИ  
ВЫПОЛНЯЛИ ЗАДАНИЯ  
И ЗАРАБАТЫВАЛИ  
ЧУПА-ЧУПСЫ



«РОССОНЬКИ» — МЕСТНАЯ ВАЛЮТА.  
НА НИХ В НАШЕМ МАГАЗИНЕ МОЖНО  
КУПИТЬ МЕРЧ «РОССОНИ».

КОНЕЧНО, ИГРАЛИ НЕ ТОЛЬКО В  
КОРЫСТНЫХ ИНТЕРЕСАХ, НО И  
РАЗВИВАЛИ  
АКТЁСКИЕ, КОММУНИКАТИВНЫЕ  
И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ НАВЫКИ И  
БЛИЖЕ ЗНАКОМИЛИСЬ ДРУГ С ДРУГОМ.



# ИНТЕРАКТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ «ПАРУСНЫЙ СПОРТ»

ДМИТРИЙ  
ШАРОМОТОВ



АДАПТИВНЫЙ ПАРУСНЫЙ СПОРТ — ВИД  
РЕАБИЛИТАЦИИ. ПОД ВОЗДЕЙСТВИЕМ ОКРУЖАЮЩЕЙ  
СРЕДЫ: ВЕТРА, ВОДЫ, СОЛНЦА, УЛУЧШАЕТСЯ  
ВНУТРЕННЕЕ СОСТОЯНИЕ ЧЕЛОВЕКА

ДЕТЕЙ НАУЧАТ ТЕХНИКЕ ПЛАВАНИЯ  
ПОД ПАРУСОМ, В ТОМ ЧИСЛЕ УПРАВЛЕНИЮ  
ЛОДКОЙ И РАБОТЕ В РАЗЛИЧНЫХ ПОГОДНЫХ  
УСЛОВИЯХ.

ДЕТИ, КОТОРЫЕ БУДУТ ОСВАИВАТЬ  
ПАРУСНЫЙ СПОРТ — 12 ВОСПИТАННИКОВ  
ЛЕСОБИРСКОЙ ШКОЛЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ  
С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ.

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА - ПРЕДОСТАВИТЬ ИМ  
ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАНИМАТЬСЯ НОВЫМ  
ВИДОМ СПОРТА, РАЗВИВАТЬ СВОИ  
ФИЗИЧЕСКИЕ СПОСОБНОСТИ  
И РАСШИРЯТЬ СВОЙ КРУГОЗОР.

КСЕНИЯ  
МИХЕЕВА



# ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ



ИСТОМИНОЙ АНАСТАСИИ  
УЖЕ 14 ЛЕТ!

ИНТЕРЕСНЫЙ ВОЗРАСТ —  
В ЖИЗНИ ПОЯВЛЯЕТСЯ  
ЧУТЬ БОЛЬШЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ  
И СВОБОДЫ.  
НАСЛАЖДАЙСЯ ЖИЗНЬЮ,  
И КАЙФУЙ КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Россоньо<sup>отто</sup>  
имени Ю.А. Шадрина